

有什么新鲜事想告诉大家?

新浪认证

郑州晚报

河南 郑州

郑州晚报

《郑州晚报》教师节特别企划

表情 图片 视频 音乐 话题 投票

发布

鲜花提供

郑州唯依婚礼策划公司

地址:南阳路清华园28号楼801室

电话:63767787

碧沙岗公园有所红房子
这里有一些志愿者
专门为孩子减压昨天,来了位特殊的老师
她受的伤和桑兰一样
她讲的内容是“直面困难”

昨天下午2点45分,碧沙岗公园内一处红房子里。

当看到赵静在母亲的搀扶下走进教室,屋子里的人很惊讶。

因为大家之前都被告知,将要到来的赵老师曾遭遇车祸,脖子以下高位截瘫。

上课前的十几分钟,赵静和母亲说了句令人印象深刻的话:“发生那一天是(高位截瘫),但现在只是肢体不方便。”

从瘫痪在床到成为执业心理咨询师,赵静用了9年。

晚报记者 张柳/文 马健/图



赵静认真倾听孩子的提问

碧沙岗公园里有所红房子

这所红房子,是郑州市未成年人健康成长指导中心所在。

里面工作的,是我市“红五月公益联盟”心理危机干预分队的25位志愿者,他们都是执业心理咨询师。

最近,中心在忙活一件事儿,为我市各

个区的中小学老师、学生做心理减压课程,每天上午、下午都有。

昨天下午,来上课的是郑东新区多家小学的老师 and 5、6年级同学。

赵静向孩子们和老师讲述了自己出车祸时的记忆、伤感和感受。

她俩都是在那一年出事儿的

在和赵静母女聊天的过程中,她们提到了一个人“桑兰”。

赵静的妈妈左秀云说:“她俩都是在那一年出事儿的,我们早了一个多月。”

结束采访,回到电脑前,百度“桑兰”时,我发现,这两个姑娘的经历有不少相似之处。

她们都是1981年生,出事那年俩人都是17岁。

她们都曾经是体育健将,赵静在学校里参加了篮球队,是位活泼好动、能唱能跳的姑娘。

她们都是因为意外事故造成高位截瘫,

红房子免费为孩子们敞开大门

联盟发起人刘磊说,自7月8日志愿者们进驻指导中心以来,已经为3200余位小学老师、同学开展了各种形式的心理减压课程。

接下来,中心将开设应急救援课程,中心的各类课程、咨询、减压活动对我市18岁以下青少年、儿童都是免费的。

长期卧床。俩人都曾经历了只有相互间能诉说,外人却难以体会的深切痛苦。

只是赵静的生活更低调,从每天躺在床上通过一线窗口看日出日落,到坐起来、站起来、走两步、走进心理咨询师的课堂、通过考试拿了证,没有光环、没有围观。

“拿了证,她也想和别人一样,去实习,去真正地工作,但是没有办法。”左秀云说。

赵静选择做了一名心理咨询志愿者,她在网上为人提供咨询,或者由妈妈骑车带着外出上课。“最远我到过龙湖给大学生做咨询,不过更多的是为初升高的学生讲。”

“现在的孩子们压力很大,一方面是成长中的,一方面是家长、社会过多加诸他们身上的。我们只是希望,能够通过心理减压,让他们快乐一点。”刘磊说。

如果你是孩子的家长需要咨询,如果你希望加入这支队伍,拨打这个电话:67711882,一周七天工作日时间均可。

鲜花送老师



王力老师



刘云老师

“这些年,我都在送别人礼物,没想到,退休了,还能收到教师节的礼物。”昨日,刘云老师接到晚报送出的鲜花后,喜上眉梢,拿出自己制作的布偶送给我。

晚报记者 李雪 通讯员 刘立平/文 晚报记者 周甬/图

她做了上百个娃娃
好多送给福利院孩子

“钓鱼时想布娃娃跑了神,鱼竿都被拉走了”

刘老师说,离开了孩子,感觉好像失去了很多,包括与孩子们在一起的快乐。“看到街头卖的布娃娃很好看,我也决定学着做,没想到,这一做竟然上了瘾。”

“就因为想着咋做布娃娃,鱼把鱼竿都

拉走了!”说起自己钓鱼的事情,刘老师至今还觉得可笑呢。她告诉我,有一次她和别人一起去钓鱼,看着也是坐在那儿,谁也没有想到,她的心里一直想着如何做布娃娃呢。

给福利院的孩子送了上百个娃娃

“俺家就缝纫机利用率最高!”刘老师的老伴说,因为经常做布娃娃,他们家的缝纫机经常“加班”,有时“加班”到夜里两三点还不“睡觉”。

“大家的快乐就是我的快乐!我做的布娃娃一个都没卖过!”刘云说,“俺这里的邻居几乎家家都有我做的布娃娃,多的有七八个……”

刘云说,这些年她一直在坚持做一件事,就是将做好的布娃娃送给福利院的孩子,送出去的娃娃都有几百个。

前不久,她还专门制作了兔子、鱼等小动物给孩子们送去。

“福利院的孩子大多残疾,而且性格有点内向,自卑,跟他们聊聊天,带上一个小礼物,他们就会特别开心,特别容易满足。”

昨晚,我把鲜花送给了一位身残志坚,对生活充满了希望的教育职工,她多次荣获“教育先进工作者”、“十佳园丁”等荣誉,把自己的一生献给了教育和学生。

晚报记者 李雪 通讯员 刘立平/文 晚报记者 周甬/图

“我不算是教师”
“不过,大家都叫我王老师”

20多年守着一台打印机

推开郑州七中王力老师的家门,身穿大红毛衣的她利落地把身边的双拐拿起,放在腋下,抬起头,一脸笑意。

“你们来了!我不算是教师,不该把花送给我,受之有愧。”

王力,是郑州七中教务处一名教职工,除去放假,一年中所有时间都在负责一台打印机。

这样的生活她持续了20年。

“你们别小看这个打印机,全校所有部门都需要它。”

“我比别人更热爱教育事业”

虽然自己没有站上过讲台,但因为为人谦和,大家都习惯称她王老师。

说这话时,王老师自己觉得很自豪,因为自己从小就想当一名人民教师。

“我们家也算是教育世家了,爷爷、伯伯、爸爸,妹妹都是教师,我因为腿脚不便,没能站在讲台上给学生上课,但也在其他教育工作岗位上出了一份力。”

王力说,自己8个月双腿就失去知觉,大大小小做过60多次手术,如今什么疼痛

和困难她都能克服。

她是“郑州十佳残疾人”,常常把自己的才艺带到残疾朋友身边,教他们做手工学唱歌。

“我喜欢唱歌,因为音乐和歌声更能让人精神振奋,乐观生活!”王力说,她最感谢自己的爱人,他就是自己的“双腿”。

王力也常常回到校园里和年轻的教师们聊天。大家都喜欢和这个看上去很年轻的“阿姨”聊工作、说心事。

“退休了,我想成为大伙的‘知心姐姐’。”